

г. Куйбышев

25 Ноябрь 1973
Газета № 145

тип. ММФ 2309

ДИПЛОМ ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ— КУЙБЫШЕВСКОМУ ТЕАТРУ

ЛЕНИНГРАД, 24. (Корр. ТАСС). Вчера в Ленинграде завершился Второй Всероссийский фестиваль драматургии и театрального искусства.

Более четырехсот спектаклей по пьесам национальных авторов представили на фестивале театры РСФСР. Подлинно общесоюзное звучание приобрели произведения, утверждающие трудовой пафос нашего народа, поднимающие важные морально-этические проблемы коммунистического воспитания нового человека.

Свыше шестидесяти спектаклей удостоено дипломов первой и второй степени Министерства культуры Российской Федерации.

Среди коллективов, чьи работы получили высшую оценку жюри, — Московский театр сатиры и Орловский театр кукол, Ленинградский академический большой драматический театр имени М. Горького и Новосибирский ТЮЗ. Ижевский русский драматический театр имени В. Г. Короленко и Куйбышевский драматический театр имени М. Горького.

Итогам фестиваля посвящена творческая конференция на тему: «Взаимовлияние и взаимообогащение национальных культур в театральном искусстве Российской Федерации».